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GENERAL APTITUDE

1. HCF of 84 & 270 is
A) 8 B) 6 C) 4 D) 2

2. The sum of first five multiples of 3 is:
A) 45 B) 65 C) 75 D) 90

3. 7:12 is equivalent to:
A) 28 : 40 B) 42 : 71 C) 72 : 42 D) 42 : 72

4. Find the simple interest on the Rs. 2000 at 25/4% per annum for the period from 4th Feb 2005 to 18th April 2005
A) Rs. 35 B) Rs. 30 C) Rs. 25 D) Rs. 40

5.  The average of 20 numbers is Zero. Of them, at the most, how many may be greater than zero?
A) 0 B) 1 C) 10 D) 19

6. An athlete runs 200 meters in 24 seconds. His speed is?
A) 10 km/hr B) 17 km/hr C) 27 km/hr D) 30 km/hr

7. Every rational number is
A) A natural number B) An integer C) A real number D) A whole number

8. What decimal of an hour is a second?
A) .0025 B) .0256 C) .00027 D) .000126

9. A fruit seller had some apples. He sells 40% apples and still has 420 apples. Originally, he had how many ?
A) 588 apples B) 600 apples C) 672 apples D) 700 apples

10. A does a work in 10 days and B does the same work in 15 days. In how many days they will do the same work
together?
A) 5 days B) 6 days C) 7 days D) 8 days

11. How does light normally travel?
A) In concentric circles B) In a straight line
C) Always towards a dark area D) In a curved line

12. First Country to undergo industrial revolution:
A) France B) Britain C) Germany D) USA

13. A solar water heater can not be used to get hot water on
A) A sunny day B) A cloudy day C) A hot day D) A windy day

14. In India, the first cotton mill was set up in
A) Madras B) Bombay C) Kanpur D) Surat

15. Regur soil is the other name of
A) Black soil B) Alluvial soil C) Arid soil D) Laterite soil
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DOMAIN KNOWLEDGE

21. Which of the following is hardest constituent of steel?
A) Ludeburite B) Austenite C) Bainite D) Martensite

22. -iron is obtained below which of the following given temperature in centigrade?
A) 1539 B) 768 C) 910 D) 1410

23. -iron is obtained above which of the following given temperature in centigrade?
A) 1539 B) 768 C) 910 D) 1410

24. -iron is obtained above which of the following given temperature in centigrade?
A) 1539 B) 768 C) 910 D) 1410

25. Which of the following structure of steel is non magnetic in nature?
A)  B)  C)  D) None of the mentioned

26. Annealing of steel is done to impart which one of the following property on steel?
A) Hardness B) Toughness C) Ductility D) None of the mentioned

27. In Annealing cooling is done in which of the following medium?
A) Air B) Water C) Oil D) Furnace

28. In Normalizing cooling is done in which of the following medium?
A) Air B) Water C) Oil D) Furnace

29. Mild steel can be converted into high carbon steel by using which of the following process?
A) Annealing B) Normalizing C) Case hardening D) None of the mentioned

30. Hypoeutectoid steels on cooling during annealing process converts to:
A) Perlite B) Cementite C) Austenite D) None of the mentioned

31. Melting point of iron in degree centigrade is equal to
A) 768 B) 1535 C) 1410 D) 910

16. The different group of stars is known as
A) Constellations B) Celestial bodies C) Asteroids D) Comet

17. Which country has two-party system?
A) India B) Sri Lanka C) United Kingdom D) Nepal

18. Which of the following is a macro nutrient?
A) Mn B) Mg C) Cu D) Zn

19. The process of evaporation causes
A) Cooling B) Heating C) Dryness D) None of these

20. Place directly above focus on Earth’s surface is known as
A) Strike B) Comma C) Epicenter D) Origin
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32. Iron carbon phase diagram is
A) Unary phase B) Binary phase C) Tertiary phase D) None of the mentioned

33. Peritectic reaction in iron carbon diagram takes place at temperature (in degree centigrade) is
A) 1539 B) 1493 C) 910 D) 1175

34. Eutectic reaction in iron carbon diagram takes place at temperature (in degree centigrade) is
A) 1539 B) 1493 C) 910 D) 1150

35. Eutectoid reaction in iron carbon diagram takes place at temperature (in degree centigrade) is
A) 1120 B) 725 C) 910 D) 820

36. Percentage of carbon at eutectic point is equal to
A) 2.1 B) 4.3 C) 0.83 D) 0.02

37. Percentage of carbon at eutectoid point is equal to
A) 2.1 B) 4.3 C) 0.83 D) 0.02

38. Percentage of carbon at peritectic point is equal to
A) 2.1 B) 4.3 C) 0.83 D) 0.18

39. In which of the following reaction in iron carbon diagram no mushy zone is obtained?
A) Eutectic reaction B) Peritectic reaction C) Eutectoid reaction D) Peritectoid reaction

40.  form of iron has which of the following property?
A) Magnetic B) Non magnetic
C) Occurs below 768 degree centigrade D) Occurs above 1410 degree centigrade

41. Pig iron can be easily obtained by processing of iron ore in:
A) Cupola B) Bessemer converter C) Open hearth furnace D) Blast furnace

42. Cast iron can be easily obtained in:
A) Cupola B) Bessemer converter C) Open hearth furnace D) Blast furnace

43. Wrought iron can be easily obtained by processing iron ore in:
A) Cupola B) Bessemer converter C) Pudding furnace D) Blast furnace

44. Steel can be easily obtained in:
A) Cupola B) Blast furnace C) Pudding furnace D) Bessemer converter

45. Red hardness of an alloy steel can be improved using
A) Tungsten B) Vanadium C) Manganese D) Titanium

46. Abrasion resistance of an alloy steel can be improved using
A) Tungsten B) Vanadium C) Manganese D) Titanium

47. Wear resistance of an alloy steel can be improved using
A) Tungsten B) Vanadium C) Manganese D) Titanium

48. Corrosion resistance of an alloy steel can be improved using
A) Tungsten B) Vanadium C) Chromium D) Titanium
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49. Tensile strength of an alloy steel can be improved using
A) Nickel B) Vanadium C) Manganese D) Titanium

50. Which of the following induces fine grain distribution in alloy steel?
A) Nickel B) Vanadium C) Manganese D) Titanium

51. In which of the following forging operation no special die is used?
A) Drop forging B) Smith forging C) Coining D) Press forging

52. In which of the following forging operation repeated hammering and closed die is used?
A) Drop forging B) Smith forging C) Coining D) Press forging

53. In which of the following forging operation instead of repeated hammering gradual force is applied?
A) Drop forging B) Smith forging C) Coining D) Press forging

54. Coining and forming are two special kind of which forging operation?
A) Upset B) Press C) Hubbing D) Swaging

55. Which of the following forging operation is used for parts having uniform cross section?
A) Upset B) Press C) Hubbing D) Swaging

56. In which of the following technique shaping of cross section of tubes or rods is done by means of repeated impacts
or blows?
A) Upset B) Press C) Hubbing D) Swaging

57. Heading is a kind of which forging operation?
A) Piercing B) Embossing C) Upsetting D) Coining

58. In heading to avoid buckling the length to diameter ratio should be?
A) 1:3 B) 2:3 C) 3:1 D) 2:1

59. Which operation is used in making raised figures on sheets with its corresponding relief on the other side?
A) Roll forging B) Embossing C) Coining D) Heading

60. Which of the following operation is used to make ball bearing?
A) Skew rolling B) Roll forging C) Press forging D) Upsetting

61. In which forging process cross section of a bar is reduced or shaped by passing it through a pair of rolls with shaped
grooves?
A) Skew rolling B) Roll forging C) Press forging D) Upsetting

62. In which of the following process a hardened punch is pressed into the surface of a block metal?
A) Upset B) Press C) Hubbing D) Swaging

63. Which of the following statement is not correct about coining process?
A) It is a closed die forging process B) It is used in minting of coin, jewellery etc.
C) Lubrication is not used D) None of the Mentioned

64. In which of the following process radial movement of shaped died occur?
A) Upset B) Press C) Hubbing D) Swaging
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65. In which process surface is intended with a punch in order to produce a cavity or an impression?
A) Heading B) Hubbing C) Piercing D) Swaging

66. Which defect occurs in drop forging due tp incorrectly aligned dies?
A) Miss match B) Misrun C) Swell D) Cold shut

67. If scales are not removed from dies then which of the following defects occur?
A) Miss match B) Scale pits C) Swell D) Cold shut

68. Which of the following defects results due to improper forging?
A) Seams B) Cracks C) Laps D) All of the above

69. To remove the scales after forging operation which of the following cleaning operation is done?
A) Pickling in acid B) Shot peening C) Both (A) and (B) D) None of the above

70. Edging and fullering operation is not used in which of the following operation?
A) Drop forging B) Smith forging C) Coining D) Press forging

71. Shaping of metal by squeezing them in between two or more dies in order to obtain desire shape is done by?
A) Forming B) Forging C) Welding D) Grinding

72. Forging is carried out at which temperature?
A) Below re-crystallization temperature B) Above re-crystallization temperature
C) Both (A) and (B) D) None of these

73. Which of the following is a type of forging?
A) Open die B) Closed die C) Impression dies D) All of the Mentioned

74. In which of the following forging metal is kept in the lower die?
A) Open die B) Closed die C) Impression dies D) None of these

75. In which of the forging process metal is kept in between pair of dies and a gutter is provided in the lower die?
A) Open die B) Closed die C) Impression dies D) None of these

76. In which of the forging process metal is kept in between pair of dies and no gutter is provided in the lower die?
A) Open die B) Closed die C) Impression dies D) None of these

77. The extra metal which settles down in the gutter is known as?
A) Flash B) Slag C) Flux D) Barrelling

78. In which of the following forging process no flash is formed?
A) Open die B) Closed die C) Impression dies D) None of these

79. In which of the following forging process poor material utilization occurs?
A) Open die B) Closed die C) Impression dies D) None of these

80. Cogging which is also called as drawing out, is basically an?
A) Open die forging operation B) Closed die forging operation
C) Impression dies forging operation D) None of these
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81. In rolling operation the roll rotate with surface velocity
A) exceeding the speed of incoming metal B) lower than the speed of incoming metal
C) equal to speed of the incoming metal D) none of the mentioned

82. In ____________ extrusion, a billet is placed in a chamber.
A) Forward B) Indirect C) Hydrostatic D) None of these

83. In _____________ extrusion, the die moves toward the unextruded billet.
A) Forward B) Indirect C) Hydrostatic D) None of these

84. In ___________ extrusion, the billet is smaller in diameter than the chamber.
A) Forward B) Indirect C) Hydrostatic D) None of these

85. Which of the following properties is not improved by hot forging?
A) Elastic limit B) Work hardening C) Ultimate tensile strengthD) Brittleness

86. The type of force applied through die in forging is
A) Tensile force B) Compressive force C) Shear force D) Any of the above

87. The suitable temperature range for forging steel with carbon content 0.7% is
A) 800 – 950°C B) 1000 – 1150°C C) 1100 – 1250°C D) 1300 – 1450°C

88. Hot forging of a metal is caused out at
A) Melting point B) Above recrystallization temperature
C) Below recrystallization temperature D) At recrystallization temperature

89. Which of the following open die forging operation reduces the height of a forging and increases its diameter?
A) Cogging B) Upsetting C) Expanding D) Hollow forging

90. The term applied to the first operation in an impression die forging is called
A) Fullering B) Blocking C) Trimming D) Coining

91. The material which is squeezed out between the faces of the dies is known as
A) Slag B) Flash C) Scale D) Misrun

92. The following hammers are used for impression die forgings
i. gravity drop hammer ii. Steam hammer iii. Air lift hammer
A) only i B) i & ii C) i & iii D) i, ii & iii

93. The machining allowances for forging varies from small to large forging as
A) 0.50 mm to 1.1 mm B) 0.75 mm to 1.4 mm C) 1 mm to 1.9 mm D) 1.4 mm to 2.3 mm

94. Bolts are produced by
A) Upset forging B) Hammer forging C) Press forging D) Hot bar forging

95. The screw type mechanical press is used for the forging of
A) Steel B) Copper C) Brass D) Aluminium

96. A die is used in
A) casting process B) forging process C) extrusion process D) all of these
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97. The material which is squeezed out between the faces of the dies is known as
A) Misrun B) Hot short C) Laps D) Segregation

98. To remove scale on forging, which of following operations are used?
A) pickling in acid, tumbling, trimming B) pickling in acid, tumbling, shot peening
C) tumbling, shot peening, trimming D) pickling in acid, shot peening, trimming

99. Which of the following are ingot defects?
A) pipes, cracks, scabs B) burnt metal, decarburized steel, flakes
C) seams, cracks, laps D) dirt, slag, blow holes

100. Which of the following defect in forging is not due to melting practice?
A) dirt B) slag C) blow hole D) seams
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GENERAL APTITUDE  1.1.1.1.    84 & 270 का मह�म समापवत�क ह ै    A) 8 A) 6 C) 4 D) 2  2.2.2.2.    3 के �थम पाँच गणुज� का योग ह ै:     A) 45 A) 65 C) 75 D) 90  3.3.3.3.    7:12 बराबर ह ै:     A) 28 : 40 A) 42 : 71 C) 72 : 42 D) 42 : 72  4.4.4.4.    �. 2000 का 25/4% वा�षक क� दर से 4 फरवरी 2005 से 18 अ�ेल 2005 तक क� अविध का साधारण #ाज $ात कर%     A) �. 35 A) �. 30 C) �. 25 D) �. 40  5.5.5.5.    20 सं'या( का औसत शू,य ह।ै इनम% से अिधक से अिधक 0कतनी सं'याए शू,य से अिधक ह�गी?     A) 0 A) 1 C) 10 D) 19  6.6.6.6.    एक धावक 24 सेक% ड म% 200 मीटर दौड़ता ह।ै उसक� गित ह?ै     A) 10 0कमी/घं A) 17 0कमी/घं C) 27 0कमी/घं D) 30 0कमी/घं  7.7.7.7.    �8येक ता9कक सं'या ह ै A) एक �ाकृितक सं'या A) एक पूणा;क C) एक वा<तिवक सं'या D) एक पूण� सं'या  8.8.8.8.    एक घंटे का 0कतना दशमलव एक सेक% ड ह?ै     A) .0025 A) .0256 C) .00027 D) .000126  9.9.9.9.    एक फल िव?ेता के पास कुछ सेव हA। वह 40% सेव बेच देता ह ै0फर भी उसके पास 420 सेव बच जाते हA। उसके पास मूल �प से 0कतने सेव थे?     A) 588 सेव A) 600 सेव C) 672 सेव D) 700 सेव  11110.0.0.0.    A 0कसी काम को 10 0दन� म% करता ह ैऔर B उसी काम को 15 0दन� म% करता ह।ै वे साथ िमलकर उस काम को 0कतने 0दन� म% कर%ग?े     A) 5 0दन A) 6 0दन C) 7 0दन D) 8 0दन 11111.1.1.1. �काश समा,यतया कैसे चलता ह?ै  A) क% Dािभमुख वृ� म% A) एक सीधी रेखा म% C) हमेशा एक अंधेरे FेG म% D) एक घुमावदार रेखा म%  11112.2.2.2. वह पहला देश जहां औHोिगक ?ांित Iई :  A) Kांस A) िLटेन C) जम�नी D) यू एस ए  11113.3.3.3. एक सौर जल हीटर का �योग पानी गरम करने के िलए नहM कर सकते हA     A) धूप वाल े0दन म% A) बादल वाले 0दन म% C) एक गरम 0दन म% D) हवादार 0दन म%  11114.4.4.4.    भारत म%, पहला सूती कारख़ाना <थािपत Iआ था     A) मDास म% A) बॉQबे म% C) कानपुर म% D) सूरत म%   
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11115.5.5.5.    Rरगर िमSी इसका दसूरा नाम ह ै    A) काली िमSी A) िचकनी िमSी C) एRरड िमSी D) लेटेराइट िमSी  11116.6.6.6.    तार� के िविभT समूह कहलाते हA     A) तारामंडल A) आकाशीय Uपड C) FुDVह D) धूमकेतु  11117.7.7.7.    0कस देश म% दो दलीय �णाली ह?ै     A) भारत A) Wी लंका C) यूनाइटेड XकYडम D) नेपाल  11118.8.8.8.    िनZ म% से कौन एक मै?ो पोषक ह?ै     A) Mn A) Mg C) Cu D) Zn  11119.9.9.9.    वा[पीकरण क� �0?या का कारण होता ह ै    A) शीतलन A) तापन C) शु[कता D) इनम% से कोई नहM  22220.0.0.0.    पृ\वी के सतह पर फोकस के ठीक ऊपर का <थान कहलाता ह ै    A) <_ाइक A) कोमा C) एिपस%टर D) ओRरिजन    
DOMAIN KNOWLEDGE  22221.1.1.1.    िनZ म% से कौन इ<पात का कठोरतम अवयव ह?ै     A) aयूbबुराइट  B) ओ<टेनाइट C) बेनाइट D) मटcसाइट  22222.2.2.2.    से,टीVेड म% िनZ �द� तापमान म% से 0कसके नीचे α-लोहा पाया जाता है?     A) 1539 B) 768 C) 910 D) 1410  22223.3.3.3.    से,टीVेड म% िनZ �द� तापमान म% से 0कसके ऊपर δ- लोहा पाया जाता है?     A) 1539 B) 768 C) 910 D) 1410  22224.4.4.4.    से,टीVेड म% िनZ �द� तापमान म% से 0कसके ऊपर γ- लोहा पाया जाता है?     A) 1539 B) 768 C) 910 D) 1410  22225.5.5.5.    इ<पात क� िनZ म% से कौन सी संरचना �कृितवश अचंुबक�य ह?ै     A) α B) δ C) γ D) उिaलिखत म% से कोई नहM  22226.6.6.6.    इ<पात क� िनZ म% से 0कस िवशेषता देने के िलए इ<पात क� एनीUलग क� जाती ह?ै     A) कठोरता  B) मजबूती  C) नमनीयता  D) उिaलिखत म% से कोई नहM  22227.7.7.7.    एनीUलग म% कुUलग िनZ म% से 0कस माdयम म% 0कया जाता ह?ै     A) हवा  B) पानी  C) तेल  D) फनeस  22228.8.8.8.    सामा,यीकरण म% कुUलग िनZ म% से 0कस माdयम म% 0कया जाता ह?ै     A) हवा  B) पानी  C) तेल  D) फनeस   
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22229.9.9.9.    िनZ म% से 0कस �0?या का �योग कर मृद ुइ<पात को उf काब�न इ<पात म% बदला जाता ह?ै     A) एनीUलग B) सामा,यीकरण  C) केस हाडeUनग  D) उिaलिखत म% से कोई नहM  33330.0.0.0.    एनीUलग �0?या के दौरान कुUलग पर हाइपोयूटेgटोएड बदला जाता है :     A) पला�इट म%  B) सीम%टाइट म%  C) ओ<टेनाइट D) उिaलिखत म% से कोई नहM  33331.1.1.1.    िडVी से,टीVेड म% लोहा का गलनांक बराबर ह ै     A) 768 B) 1535 C) 1410 D) 910  33332.2.2.2.    लोहा काब�न फेज आरेख ह ै     A) एकल फेज  B) दोहरा फेज  C) ितहरा फेज  D) उिaलिखत म% से कोई नहM  33333.3.3.3.    लोहा काब�न आरेख म% पेRरटेिgटक �ित0?या इस तापमान पर (िडVी से,टीVेड म%) होती ह ै    A) 1539 B) 1493 C) 910 D) 1175  33334.4.4.4.    लोहा काब�न आरेख म% यूटेिgटक �ित0?या इस तापमान पर (िडVी से,टीVेड म%) होती ह ै     A) 1539 B) 1493 C) 910 D) 1150  33335.5.5.5.    लोहा काब�न आरेख म% यूटेgटोयड �ित0?या इस तापमान पर (िडVी से,टीVेड म%) होती ह ै     A) 1120 B) 725 C) 910 D) 820  33336.6.6.6.    यूटेिgटक िब,द ुपर काब�न क� �ितशतता इसके बराबर होती ह ै     A) 2.1 B) 4.3 C) 0.83 D) 0.02  33337.7.7.7.    यूटेgटोयड िब,द ुपर काब�न क� �ितशतता इसके बराबर होती ह ै     A) 2.1 B) 4.3 C) 0.83 D) 0.02 33338.8.8.8.    पेRरटेिgटक िब,द ुपर काब�न क� �ितशतता इसके बराबर होती ह ै     A) 2.1 B) 4.3 C) 0.83 D) 0.18  33339.9.9.9.    लौह काब�न आरेख म% िनZ म% से 0कस �ित0?या म% गुदादार FेG नहM पाया जाता है?     A) यूटेिgटक �ित0?या  B) पेRरटेिgटक �ित0?या  C) यूटेgटोएड �ित0?या  D) पेRरटेgटोएड �ित0?या   44440.0.0.0.    लोह ेके ϒ फॉम� म% िनZ म% से कौन सा गुण होता है?     A) चुQबक8व   B) अचंुबक8व   C) 768 िडVी से,टीVेड के नीचे होता ह ै D) 1410 िडVी से,टीVेड के ऊपर होता ह ै 44441.1.1.1.    लौह अय<क को इसम% �0?या कर िपग आयरन आसानी से पाया जा सकता ह:ै     A) कोपुला B) बेसेमर कंवट�र C) ओपेन हथ� फनeस D) hला<ट फनeस  44442.2.2.2.    का<ट लोहा इसम% आसानी से पाया जाता ह ै:     A) कोपुला B) बेसेमर कंवट�र C) ओपेन हथ� फनeस D) hला<ट फनeस  44443.3.3.3.    लौह अय<क को इसम% �0?या कर रॉट आयरन आसानी से पाया जा सकता ह:ै     A) कोपुला B) बेसेमर कंवट�र C) पुUडग फनeस D) hला<ट फनeस     
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44444.4.4.4.    इ<पात इसम% आसानी से पाया जा सकता ह ै:     A) कोपुला B) hला<ट फनeस C) पुUडग फनeस D) बेसेमर कंवट�र  44445.5.5.5.    एक िमW धातु इ<पात क� लाल कठोरता इसके �योग से सुधारी जा सकती ह ै     A) टंग<टन B) वेनेिडयम C) मAiेिशयम D) टाइटेिनयम  44446.6.6.6.    एक िमW धातु इ<पात क� अपघष�क �ितरोध इसके �योग से सुधारी जा सकती ह ै     A) टंग<टन B) वेनेिडयम C) मAiेिशयम D) टाइटेिनयम  44447.7.7.7.    एक िमW धातु इ<पात क� टूट �ितरोध इसके �योग से सुधारी जा सकती ह ै     A) टंग<टन B) वेनेिडयम C) मAiेिशयम D) टाइटेिनयम  44448.8.8.8.    एक िमW धातु इ<पात क� Fरण �ितरोध इसके �योग से सुधारी जा सकती ह ै     A) टंग<टन B) वेनेिडयम C) ?ोिमयम  D) टाइटेिनयम  44449.9.9.9.    एक िमW धातु इ<पात क� त,य शिj इसके �योग से सुधारी जा सकती ह ै     A) िनकेल B) वेनेिडयम C) मAiेिशयम D) टाइटेिनयम  55550.0.0.0.    िनZ म% से कौन िमW धातु इ<पात म% भरा सूkम दाना ह?ै     A) िनकेल B) वेनेिडयम C) मAiेिशयम D) टाइटेिनयम 55551.1.1.1.    िनZ म% से 0कस फोlजग काय� म% 0कसी िवशेष डाई का �योग नहM होता ह?ै     A) mॉप फोlजग B) ि<मथ फोlजग C) nाइUनग D) �ेस फोlजग  55552.2.2.2.    िनZ म% से 0कस फोlजग काय� के िलए लगातार हथौड़ा मारना और बंद डाई का �योग होता ह?ै     A) mॉप फोlजग B) ि<मथ फोlजग C) nाइUनग D) �ेस फोlजग  55553.3.3.3.    िनZ म% से 0कस फोlजग काय� के िलए लगातार हथौड़ा मारने के बजाय धीरे-धीरे बल बढ़ाया जाता ह?ै     A) mॉप फोlजग B) ि<मथ फोlजग C) nाइUनग D) �ेस फोlजग  55554.4.4.4.    nाइUनग और फोlमग 0कस फोlजग काय� के दो िवशेष �कार हA?     A) अपसेट B) �ेस C) हUबग D) <वेUजग  55555.5.5.5.    िनZ म% से 0कस फोlजग काय� का �योग एकसमान ितय�क काट वाले भाग� के िलए होता ह?ै     A) अपसेट B) �ेस C) हUबग D) <वेUजग  55556.6.6.6.    िनZ म% से 0कस तकनीक म% नली या छड़ के ितय�क काट को आकार देने के िलए लगातार �हार या आघात 0कया जाता ह?ै     A) अपसेट B) �ेस C) हUबग D) <वेUजग  55557.7.7.7.    हUेडग 0कस फोlजग काय� का एक �कार ह?ै     A) पlसग  B) एQबोUसग  C) अपसेoटग  D) nाइUनग  55558.8.8.8.    बकUलग रोकने के िलए हUेडग म% लंबाई से #ास का अनुपात होना चािहए?     A) 1:3 B) 2:3 C) 3:1 D) 2:1  55559.9.9.9.    0कस काय� का �योग प�र पर उभरे िचG बनाने के िलए होता है जब0क उसका तदनु�पी रीलीफ दसूरी ओर हो?     A) रोल फ़ोlजग B) एQबोUसग C) nाइUनग D) हUेडग  



1498_17 (B) 13 

66660.0.0.0.    िनZ म% से 0कस काय� का �योग बॉल िबयoरग बनाने के िलए होता ह?ै     A) ि<कयू रोUलग B) रोल फ़ोlजग C) �ेस फोlजग D) अपसेoटग   66661.1.1.1.    0कस फ़ोlजग �0?या म% एक छड़ का ितय�क काट आकार 0दए कटाव के साथ रोल युYम qारा गुजारकर कम 0कया या आकार 0दया जाता ह?ै     A) ि<कयू रोUलग B) रोल फ़ोlजग C) �ेस फोlजग D) अपसेoटग  66662.2.2.2.    िनZ म% से 0कस �0?या म% एक स'त पंच को एक hलॉक धातु के सतह पर दबाया जाता ह?ै     A) अपसेट B) �ेस C) हUबग D) <वेUजग  66663.3.3.3.    िनZ म% से कौन सा कथन nाइUनग �0?या के बारे म% सही नहM है?     A) यह एक बंद डाई फ़ोlजग �0?या ह ै B) यह िसrा, गहने आ0द ढालने म% �युj होता ह ै  C) िचकनाई का �योग नहो होता ह ै D) उिaलिखत म% से कोई नहM  66664.4.4.4.    िनZ �0?या म% से 0कसम% आकार 0दए डाएड क� रेिडयल गित होती ह?ै     A) अपसेट B) �ेस C) हUबग D) <वेUजग  66665.5.5.5.    0कस �0?या म% सतह पर एक पंच 0दया जाता ह ैता0क एक कोटर या िनशान बन सके?     A) हUेडग B) हUबग C) पlसग  D) <वेUजग  66666.6.6.6.    गलत �प से लगाए गए डाई के कारण mॉप फोlजग म% कौन सी खराबी आती ह?ै     A) मेल नहM होना B) गलत चलना C) फूलना D) कोaड शट  66667.7.7.7.    य0द डाई से <केल नहM हटाए जाएँ तो िनZ म% से कौन सी खराबी होगी?     A) मेल नहM होना B) <केल िपट  C) फूलना D) कोaड शट  66668.8.8.8.    गलत फ़ोlजग के कारण िनZ म% से कौन सी खराबी होती है?     A) िसQस B) दरार C) लैsस D) उपयु�j सभी  66669.9.9.9.    फ़ोlजग काय� के बाद <केaस हटाने के िलए िनZ म% से कौन सा सफाई काय� 0कया जाता ह?ै     A) अQल म% घुलना  B) शॉट िपUनग  C) दोन� (A) और (B)  D) उपयु�j म% से कोई नहM   77770.0.0.0.    िनZ म% से 0कस काय� म% एUजग और फुलेoरग काय� नहM 0कया जाता ह?ै     A) mॉप फोlजग B) ि<मथ फोlजग C) nाइUनग D) �ेस फोlजग  77771.1.1.1.    अपेिFत आकार �ाt करने के िलए दो या अिधक डाई के बीच िसकोड़कर धातु को आकार इससे 0दया जाता ह?ै     A) फोlमग  B) फ़ोlजग  C) वेUaडग  D) VाइंUडग   77772.2.2.2.    0कस तापमान पर फ़ोlजग काय� 0कया जाता ह?ै      A) Rर-0?<टलाइजेशन तापमान के नीचे  B) Rर-0?<टलाइजेशन तापमान के ऊपर   C) दोन� (A) और (B)   D) इनम% से कोई नहM  77773.3.3.3.    िनZ म% से कौन फ़ोlजग का एक �कार ह?ै     A) ओपेन डाई B) gलोuड डाई C) इं�ेसन डाई D) उिaलिखत म% से सभी     
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77774.4.4.4.    िनZ म% से 0कस फ़ोlजग म% धातु िनचले डाई म% रखा जाता ह?ै     A) ओपेन डाई B) gलोuड डाई C) इं�ेसन डाई D) इनम% से कोई नहM  77775.5.5.5.    इनम% से 0कस फ़ोlजग �0?या म% धातु को डाई युYम� के बीच रखा जाता ह ैएयर गटर को िनचल ेडाई म% रखा जाता ह?ै     A) ओपेन डाई B) gलोuड डाई C) इं�ेसन डाई D) इनम% से कोई नहM  77776.6.6.6.    इनम% से 0कस फ़ोlजग �0?या म% धातु को डाई युYम� के बीच रखा जाता ह ैिनचल ेडाई म% कोई गटर नहM रहता ह?ै     A) ओपेन डाई B) gलोuड डाई C) इं�ेसन डाई D) इनम% से कोई नहM  77777.7.7.7.    गटर म% जमा होने वाला अितRरj धातु कहलाता ह?ै     A) vलैश B) <लगै C) vलgस D) बैरेUलग   77778.8.8.8.    िनZ म% से 0कस फ़ोlजग �0?या म% नो vलैश बनता ह?ै     A) ओपेन डाई B) gलोuड डाई C) इं�ेसन डाई D) इनम% से कोई नहM  77779.9.9.9.    िनZ म% से 0कस फ़ोlजग �0?या म% खराब पदाथ� उपयोिगता होती ह?ै     A) ओपेन डाई B) gलोuड डाई C) इं�ेसन डाई D) इनम% से कोई नहM  88880.0.0.0.    0कसे कोUगग करना mाUवग आउट भी कहलाता ह ैजो मूलतः ह ैएक?     A) ओपेन डाई फ़ोlजग काय�   B) gलोuड डाई फ़ोlजग काय�  C) इं�ेसन डाई फ़ोlजग काय�   D) इनम% से कोई नहM  88881.1.1.1.    रोUलग काय� म% रोल सतह वेग के साथ घूमता ह ै     A) इंकUमग धातु क� गित से बढ़कर  B) इंकUमग धातु क� गित से कम   C) इंकUमग धातु क� गित के बराबर  D) उिaलिखत म% से कोई नहM  88882.2.2.2.    ____________ एgसwसन म%, िबलेट को चAबर म% रखा जाता ह ै     A) फॉरवड�  B) अ�8यF  C) हाइmो<टेRटक  D) इनम% से कोई नहM  88883.3.3.3.    ____________ एgसwसन म%, डाई अनाएg<wडेड िबलेट क� ओर जाता ह.ै     A) फॉरवड� B) अ�8यF C) हाइmो<टेRटक D) इनम% से कोई नहM  88884.4.4.4.    ____________ एgसwसन म%,िबलेट का #ास चAबर क� तुलना म% छोटा होता ह।ै      A) फॉरवड� B) अ�8यF C) हाइmो<टेRटक D) इनम% से कोई नहM  88885.5.5.5.    िनZ म% से कौन सी िवशेषता गम� फ़ोlजग qारा सुधरी नहM जा सकती ह?ै     A) एलाि<टक सीमा  B) काय� हडeUनग  C) अंितम त,य शिj  D) भंगुरता   88886.6.6.6.    फ़ोlजग म% डाई के माdयम से 0दया गया बल का �कार ह ै     A) तनय बल  B) संकुचन बल  C) शीयर बल  D) उपयु�j म% से कोई भी   88887.7.7.7.    0.7% काब�न क� माGा वाले इ<पात को बनाने के िलए उपयुj तापमान सीमा ह ै     A) 800 – 950°C B) 1000 – 1150°C C) 1100 – 1250°C D) 1300 – 1450°C        
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88888.8.8.8.    धातु क� गम� फ़ोlजग इसपर होती ह ै     A) गलनांक   B) Rर-0?<टलाइजेशन तापमान के ऊपर  C) Rर-0?<टलाइजेशन तापमान के नीचे  D) Rर-0?<टलाइजेशन तापमान पर   88889.9.9.9.    िनZ म% से कौन ओपेन डाई फ़ोlजग काय� फ़ोlजग क� ऊंचाई कम करता ह ैऔर उसका #ास बढ़ाता ह?ै     A) कोUगग  B) अपसेoटग C) एgसप%Uडग  D) होलो फ़ोlजग  99990.0.0.0.    एक इं�ेसन डाई फ़ोlजग म% पहल ेकाय� के िलए लगाया गया शhद कहलाता ह ै    A) फुलेoरग  B) hलोXकग  C) R_Uमग  D) nाइUनग  99991.1.1.1.    डाई के बीच से िसकोड़कर िनकाला गया पदाथ� कहलाता ह ै     A) <लगै B) vलैश C) <केल  D) गलत चलना  99992.2.2.2.    इं�ेसन डाई फ़ोlजग के िलए िनZ हथौड़े का �योग होता ह ै     i. गुx8व Uखचाव हथौड़ा  ii. वा[प हथौड़ा  iii. वायु िलvट हथौड़ा  A) केवल i B) i & ii C) i & iii D) i, ii & iii  99993.3.3.3.    फ़ोlजग का मशीन अलाव%स छोटे से बड़े फ़ोlजग तक होता ह ै     A) 0.50 मीमी से 1.1 मीमी B) 0.75 मीमी से 1.4 मीमी C) 1 मीमी से 1.9 मीमी D) 1.4 मीमी से 2.3 मीमी  99994.4.4.4.    बोayस इसके qारा बनाए जाते हA      A) अपसेट फ़ोlजग  B) हथौड़ा फ़ोlजग  C) �ेस फोlजग D) गम� छड़ फ़ोlजग  99995.5.5.5.    <?ू �कार के यांिGक �ेस का �योग इसक� फ़ोlजग के िलए होता ह ै     A) इ<पात  B) कॉपर  C) तांबा  D) अaयुमीिनयम  99996.6.6.6.    डाई का �योग होता ह ै     A) काU<टग �0?या म%  B) फ़ोlजग �0?या म%  C) एgसwसन �0?या म%  D) इनम% से सभी  99997.7.7.7.    डाई के बीच से िसकोड़कर िनकाला गया पदाथ� कहलाता ह ै    A) गलत चलना B) गम� शॉट�  C) लैsस D) पृथक�करण   99998.8.8.8.    फ़ोlजग से <केल हटाने के िलए िनZ म% से कौन सा काय� 0कया जाता ह?ै     A) अQल म% घुलाना, टंबUलग, R_Uमग B) अQल म% घुलाना, टंबUलग, शॉट िपUनग  C) टंबUलग, शॉट िपUनग, R_Uमग  D) अQल म% घुलाना, शॉट िपUनग, R_Uमग  99999.9.9.9.    िनZ म% से कौन इनगट खराबी ह?ै     A) पाइप, दरार, <केhस   B) जला धातु, िडकाबु�राइuड इ<पात, zलेgस  C) िसQस, दरार, लैsस  D) डट�, <लगै, hलो होaस  101010100.0.0.0.    फ़ोlजग क� िनZ म% से कौन सी खराबी गलने के #वहार के कारण नहM ह?ै     A) डट�  B) <लगै C) hलो होल  D) िसQस    
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GENERAL APTITUDEGENERAL APTITUDEGENERAL APTITUDEGENERAL APTITUDE        1.1.1.1. 84 & 270 ஆகியவ�றி� HCF (மீ�ெப� ெபா��காரணி) –     A) 8 B) 6 C) 4 D) 2  2.2.2.2. 3 எ�ற எ�ணி� �தலாவ� ஐ�� ெப��க�க�:     A) 45 B) 65 C) 75 D) 90  3.3.3.3. 7 : 12 எ�ப� எத�� சமமான�:     A) 28 : 40 B) 42 : 71 C) 72 : 42 D) 42 : 72  4.4.4.4. 2005 பி�ரவாி 4  ேததி �த! 2005 ஏ�ர! 18  ேததி வைர தலா ஒ� ஆ�$�� 25/4% எ�ற விகித%தி! &. 2000 மீதான தனிவ'(ைய க�டறிக.     A) &. 35 B) &. 30 C) &. 25 D) &. 40  5.5.5.5. 20 எ�களி� சராசாி ,ழிய  ஆ� . அ�த எ�க/�, அதிகப'சமாக, எ%தைன எ�க� ,ழிய%ைத விட ெபாியதாக இ��� ?     A) 0 B) 1 C) 10 D) 19 6.6.6.6. ஒ� தடகள 1ர2 24 விநா(களி! 200 மீ'ட2க� ஓ$கிறா2. அவாி� ேவக  எ�ன?     A) 10 km/hr B) 17 km/hr C) 27 km/hr D) 30 km/hr  7.7.7.7. ஒ6ெவா� விகித�7 எ�8  –     A) ஒ� இய! எ� ஆ�   B) ஒ� நிைற எ� ஆ�  C) ஒ� ெம9 எ� ஆ�  D) ஒ� �: எ� ஆ�   8.8.8.8. ஒ� மணிேநர%தி� எ�ன தசம எ� ஒ� விநா( ஆ� ?     A) .0025 B) .0256 C) .00027 D) .000126  9.9.9.9. ஒ� பழ வியாபாாி ெகா;ச  ஆ�பி�கைள ைவ%தி��தா2. அவ2 40% ஆ�பி�கைள வி�பைன ெச9த பிற� அவாிட  420 ஆ�பி�க� எ;சி இ��கி�றன. அ�ப(யானா!, அவ2 ஆர ப%தி! எ%தைன ஆ�பி�கைள ைவ%தி��தா2?     A) 588 ஆ�பி�க� B) 600 ஆ�பி�க� C) 672 ஆ�பி�க� D) 700 ஆ�பி�க�  11110.0.0.0. A எ�பவ2 ஒ� பணிைய 10 நா'களி! ெச9� �(�கிறா2, B அேத பணிைய 15 நா'களி! ெச9� �(�கிறா2. அேத பணிைய அவ2க� இ�வ�  ஒ�றாக ேச2�� ெச9தா! எ%தைன நா'களி! �(�பா2க�?     A) 5 நா'க� B) 6 நா'க� C) 7 நா'க� D) 8 நா'க� 11111111.... ஒளி வழ�கமாக எ�ப( பயணி�கிற�?     A) ஒ�ைமய வ'ட�களி!  B) ஒ� ேந2�ேகா'(!  C) எ�ேபா�  ஒ� இ��ட பர�ைப ேநா�கி D) ஒ� வைள�த ேகா'(!  11112.2.2.2. ெதாழி! <ர'சி�� உ�ளான �தலாவ� நா$:     A) பிரா�> B) பிாி'ட� C) ெஜ2மனி D) USA  11113.3.3.3. எ�த நாளி! ெவ�நீைர ெப7வத�� ஒ� ேசாலா2 வா'ட2 ஹீ'டைர பய�ப$%த �(யா�?     A) ஒ� ெவயி! மி��த நா�  B) ஒ� ேமகA'டமான நா�  C) ஒ� Bடான நா�  D) ஒ� கா�ேறா'ட  மி��த நா�  11114.4.4.4. இ�தியாவி!, �தலாவ� ப;சாைல எ�� அைம�க�ப'ட�?     A) ெம'ரா>  B) பா ேப C) கா�C2 D) Bர%  11115.5.5.5. காிச! ம� எ�ப� எதDைடய ம�ெறா� ெபய2 ஆ� ?     A) க7�< ம� B) வ�ட! ம� C) வற�ட ம� D) ெச ம�     
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11116.6.6.6. ந'ச%திர�களி� ெவ6ேவ7 ெதா�தி எ�ப( அைழ�க�ப$கிற�?     A) ந'ச%திர% ெதா�திக� B) வி�ெபா�'க� C) �7�ேகா�க� D) வா! ந'ச%திர   11117.7.7.7. எ�த நா$ இ� க'சி அைம�ைப ெகா�$�ள�?     A) இ�தியா B) இல�ைக C) Eைன'ட' கி�ட  D) ேநபாள   11118.8.8.8. பி�வ�வனவ�7� எ� ஒ� ெப� ஊ'டGச%� ஆ� ?     A) Mn B) Mg C) Cu D) Zn  11119.9.9.9. ஆவியாத! ெசய!�ைற எைத ஏ�ப$%�கிற�?     A) �ளிேர�ற   B) Bேட�ற   C) உல2H  D) இவ�7� எ�Hமி!ைல  22220.0.0.0. Cமியி� ேம�பர�பி! இ���  �விைமய%தி�� ேந2 ேமேல உ�ள இட  எ�ப( அைழ�க�ப$கிற�?     A) >'ைர� B) கமா C) எ�பிெச�ட2 D) ஒாிஜி�     DOMAIN KNOWLEDGEDOMAIN KNOWLEDGEDOMAIN KNOWLEDGEDOMAIN KNOWLEDGE        22221. 1. 1. 1. பி�வ�வனவ�றி! எ� >IJ�  மிகH  உ7தியான உ7�< ஆ� ?  a) K'பிLைர'  b) ஆ>டைன'  c) ெபயிைன'  d) மா2ட�ைச' 22222.  2.  2.  2.  ெச�(கிேர(! ெகா$�க�ப'$�ள எ�த பி�வ�  ெவ�பநிைலயி! α-இ� < கீேழ ெபற�ப'(��கிற�?  a) 1539   b) 768   c) 910   d) 1410 22223.  3.  3.  3.  ெச�(கிேர(! ெகா$�க�ப'$�ள எ�த பி�வ�  ெவ�பநிைலயி! δ-இ� < ேமேல ெபற�ப$கிற�?  a) 1539   b) 768   c) 910   d) 1410 22224.  4.  4.  4.  ெச�(கிேர(! ெகா$�க�ப'$�ள எ�த பி�வ�  ெவ�பநிைலயி! γ-இ� < ேமேல ெபற�ப$கிற�?   a) 1539   b) 768   c) 910   d) 1410 22225.  5.  5.  5.  பி�வ�  எஃ� க'டைம�பி! எ� இய�ைகயி! எ� கா�த ச�திய�ற�?  a) α   b) δ   c) γ   d) �றி�பிடவ�றி! எ�Hமி!ைல  22226.  6.  6.  6.  பி�வ�  ப�<களி! எ�த ஒ�ைற எஃகி! <க'$வத�� எஃ� பதனா�ற! ெச9ய�ப$கிற�?  a) க(ன%த�ைம  b) உ7தி%த�ைம  c) நீ/ைம  d) �றி�பி'$�ளவ�றி! எ�Hமி!ைல  22227.  7.  7.  7.  பி�வ�  ஊடக%தி! எதி! பதனா�ற! �ளி2வி�< ெச9ய�ப$கிற�?  a) கா�7  b) த�ணீ2  c) எ�ெண9  d) உைல 22228.  8.  8.  8.  இய!<நிைலயா��வதி! பி�வ�  ஊடக%தி! எதி! �ளி2வி�< ெச9ய�ப$கிற�?  a) கா�7  b) த�ணீ2  c) எ�ெண9  d) உைல 22229.  9.  9.  9.  பி�வ�வனவ�றி! எ�த ெசய!�ைறைய� பய�ப$%�வத� Aல  ெம� எஃ�-ஐ உய2 கா2ப� >Iலாக மா�ற �(E ?  a) பதனா�ற!  b) இய!< நிைலயா�க! c) ேந2H உ7தி�ப$%�த! d) �றி�பி'$�ளவ�றி! எ�Hமி!ைல 33330. 0. 0. 0. பதனா�ற! ெசய!�ைறயி�ேபா� தாN எளி��� எஃ� �ளி2வி�< ஆைகயி! அ�  எ�னவாக மா7கிற�: a) ெப2ைல'  b) சிெம�ைட'  c) ஆ>டைன'  d) �றி�பி'$�ளவ�றி! எ�Hமி!ைல 33331.1.1.1. (கிாி ெச�(கிேர(! இ� பி� உ�� நிைல பி�வ�வனவ�றி! ெத�� சாிநிகரா� ?  a) 768   b) 1535   c) 1410   d) 910     
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33332. 2. 2. 2.  இ� < கா2ப� ஃேப> வைரபட   a) Eனாி ஃேப>   b) ைபனாி ஃேப>  c) ெட2ஷியாி ஃேப>  d) �றி�பி'$�ளவ�றி! எ�Hமி!ைல 33333.3.3.3. எ�த ெவ�பநிைலயி! ((கிாி ெச�(கிேர(!) இ� < கா2ப� வைரபட%தி! ெபாிெட�(� ாியா�ஷ� நைடெப7கிற�?  a) 1539   b) 1493   c) 910   d) 1175 33334.4.4.4. எ�த ெவ�பநிைலயி! ((கிாி ெச�(கிேர(!) இ� < கா2ப� வைரபட%தி! Lெட�(� ாியா�ஷ� நைடெப7கிற�?  a) 1539   b) 1493   c) 910   d) 1150 33335.5.5.5. எ�த ெவ�பநிைலயி! ((கிாி ெச�(கிேர(!) இ� < கா2ப� வைரபட%தி! Lெட�டா9$ ாியா�ஷ� நைடெப7கிற�? a) 1120   b) 725   c) 910   d) 820 33336. 6. 6. 6.  Lெட�(� பாயி�(! கா2ப� சத1த  பி�வ�வனவ�றி! எத�� சமமா� ?  a) 2.1   b) 4.3   c) 0.83   d) 0.02 33337.  7.  7.  7.   Lெட�டா9' பாயி�(! கா2ப� சத1த  பி�வ�வனவ�றி! எத�� சமமா� ? a) 2.1   b) 4.3   c) 0.83   d) 0.02 33338.  8.  8.  8.   ெபாிெட�(� பாயி�(! கா2ப� சத1த  பி�வ�வனவ�றி! எத�� சமமா� ? a) 2.1   b) 4.3   c) 0.83   d) 0.18 33339.  9.  9.  9.   இ� < கா2ப� வைரபட%தி! பி�வ�வனவ�றி! எ�த ாியா�ஷD�� மிஷி ேஜா� ெபற�படவி!ைல?  a) Lெட�(� ாியா�ஷ�  b) ெபாிெட�(� ாியா�ஷ� c) Lெட�டா9' ாியா�ஷ� d) ெபாிெட�டா9' ாியா�ஷ�  44440. 0. 0. 0.  ϒ வ(வ இ� <�� பி�வ�வனவ�றி! எ�த ப�< உ�ள�?  a) கா�த      b) கா�த  சாரா  c) 768 (கிாி ெச�(கிேர$�� கீேழ நிகNகிற�  d) 1410 (கிாி ெச�(கிேர$�� ேமேல நிகNகிற� 44441.  1.  1.  1.   பி�வ�வனவ�றி! எதி! இ� < தா�ைவ <ராசP� ெச9வத� Aல  கச$ இ� ைப எளிதி! ெபற �(E :  a) க�ேபாலா (வா2�பி� < உைல)    b) ெபசிம2 க�வ2ட2  c) ஓப� ஹிய2% ஃப2னா>    d) ஊ�ைல  44442..2..2..2.. பி�வ�வனவ�றி! எதி! எளிதாக வா2�< இ� < ெபற�(E ?  a) க�ேபாலா (வா2�பி� < உைல)    b) ெபசிம2 க�வ2ட2  c) ஓப� ஹிய2% ஃப2னா>    d) ஊ�ைல  44443.3.3.3. பி�வ�வனவ�றி! எதி! இ� < தா�ைவ <ராசP� ெச9வத� Aல  ேதனி� <ைவ எளீதி! ெபற�(E ?  a) க�ேபாலா (வா2�பி� < உைல)    b) ெபசிம2 க�வ2ட2  c) <'(� ஃப2னா>     d) ஊ�ைல  44444.4.4.4. பி�வ�வனவ�றி! எதி! எஃ�ைவ எளிதி! ெபற�(E :  a) க�ேபாலா (வா2�பி� < உைல)    b) ெபசிம2 க�வ2ட2  c) <'(� ஃப2னா>     d) ஊ�ைல  44445.  5.  5.  5.  பி�வ�வனவ�றி! எைத பய�ப$%தி அலா9 >I! ெர' ஹா2'னைஸ ேம ப$%த �(E ?  a) ட�>ட�  b) வன(ய   c) ம�கனீ>  d) ைட'டானிய  44446.  6.  6.  6.  பி�வ�வனவ�றி! எைத பய�ப$%�வத� Aல  ஒ� அலா9 >IJ� சிரா9�< எதி2�ைப ேம ப$%த�(E : a) ட�>ட�  b) வன(ய   c) ம�கனீ>  d) ைட'டானிய  44447. 7. 7. 7.  பி�வ�வனவ�றி! எைத பய�ப$%�வத� Aல  ஒ� அலா9 >IJ� ேத9மான எதி2�ைப ேம ப$%த�(E : a) ட�>ட�  b) வன(ய   c) ம�கனீ>  d) ைட'டானிய  44448. 8. 8. 8.  பி�வ�வனவ�றி! எைத பய�ப$%�வத� Aல  ஒ� அலா9 >IJ� அாி�< எதி2�ைப ேம ப$%த�(E : a) ட�>ட�  b) வன(ய   c) �ேராமிய   d) ைட'டானிய       
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44449.  9.  9.  9.   பி�வ�வனவ�றி! எைத பய�ப$%�வத� Aல  ஒ� அலா9 >IJ� இ:விைச திறைன ேம ப$%த�(E : a) நி�க!   b) வன(ய   c) ம�கனீ>  d) ைட'டானிய  55550.  0.  0.  0.   பி�வ�வனவ�றி! எ� அலா9 >IJ! R�ணிய தானிய பகி2மான%ைத S�டG ெச9கிற�? a) நி�க!  b) வன(ய   c) ம�கனீ>  d) ைட'டானிய  55551.1.1.1.  பி�வ�  ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷனி! எதி! >ெபஷ! ைட பய�ப$%த�படவி!ைல? a) 'ரா� ஃேபா2ஜி�  b) >மி% ஃேபா2ஜி�     c) காயினி�             d) �ர> ஃேபா2ஜி� 55552.  2.  2.  2.  பி�வ�  ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷனி! எதி! ாீ�பி'ட' ேஹமாி� ம�7  �ேலா>' ைட பய�ப$%த�ப$கிற�?  a) 'ரா� ஃேபா2ஜி�                         b) >மி% ஃேபா2ஜி�              c) காயினி�                               d) �ர> ஃேபா2ஜி� 55553.  3.  3.  3.  பி�வ�  ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷனி! ாி�T'ட' ேஹமாி�கி�� பதி! ப(�ப(யாக ஃேபா2> பய�ப$%த�ப$கிற�?  a) 'ரா� ஃேபா2ஜி�                         b) >மி% ஃேபா2ஜி�              c) காயினி�                                d) �ர> ஃேபா2ஜி� 55554.  4.  4.  4.  காயினி� ம�7  ஃபா2மி� ஆகியைவ பி�வ�  ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷனி! எத� இர�$ சிற�< வைக ஆ� ?  a) அ�ெச'                                       b) �ர>                                    c) ஹ�பி�                                 d) >வாகி� 55555.  5.  5.  5.  பி�வ�  ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷனி! எ� ஒ� சீரான �7�� ெவ'$ உ�ள பாக�க/�� பய�ப$%த�ப$கிற�?  a) அ�ெச'                                       b) �ர>                                    c) ஹ�பி�                                 d) >வாகி� 55556.  6.  6.  6.  பி�வ�  ெதாழி!R'ப%த! எதி! (L�க� அ!ல� ரா'(� �7��ெவ'$ �க ேஷ�பி� ெதாட2 தா�கவிைளHக� அ!ல� அ(க� Aல  ெச9ய�ப$கிற�?  a) அ�ெச'                                       b) �ர>                                    c) ஹ�பி�                                 d) >வாகி� 55557.  7.  7.  7.  ெஹ(� எ�ப�, எ�த ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷ� வைக ஆ� ?  a) பிய2சி�                                       b) எ ேபாசி�                           c) அ�ெச'(�                          d) காயினி� 55558.  8.  8.  8.  ெஹ(�கி! ப�J�-ஐ தவி2�பத�� வி'ட%ைத நீள விகித  எ�னவாக இ��க ேவ�$ ? a) 1:3                                                b) 2:3                                        c) 3:1                                         d) 2:1 55559.  9.  9.  9.  ஷீ'களி! அத� ஒ%த ாிUஃ� ம7ப�க%தி! உ�ள நிைலயி! ஷீ'களி! உய2%த�ப'ட ஃபிக2க� ெச9வத�� எ�த ஆபேரஷ� பய�ப$%த�ப$கிற�?  a) ேரா! ஃேபா2ஜி�                        b) எ ேபாசி�                           c) காயினி�                               d) ெஹ(� 66660.  0.  0.  0.  பா!ேலாி� தயா2ெச9வத�� பி�வ�வனவ�றி! எ�த ஆபேரஷ� பய�ப$%த�ப$கிற�?   a) >கிE ேராJ�                             b) ேரா! ஃேபா2ஜி�                c) �ர> ஃேபா2ஜி�                   d) அ�ெச'(� 66661.  1.  1.  1.  எ�த ஃேபா2ஜி� ெசய!�ைறயி! 30 க பியி� �7��ெவ'$ �க , வ(வைம�கப�ப'ட வாி�ப�ற�க/ைடய ஒ� ேஜா( உ�ைளகளி� வழியாக ெசV%�வத� Aல  �ைற�க�ப$கிற� அ!ல�  வ(வைம�க�ப$கிற�?  a) >கிE ேராJ�                             b) ேரா! ஃேபா2ஜி�                c) �ர> ஃேபா2ஜி�                     d) அ�ெச'(�  66662.  2.  2.  2.  பி�வ�வனவ�றி! எ�த ெசய!�ைறயி! ஒ� உ7தியான �ைளயி$�க�வி. ஒ� ெதா��< உேலாக%தி� பர�<��� அ:%த�ப$கிற�?  a) அ�ெச'                                       b) பிர>                                   c) ஹ�பி�                                    d) >வாகி� 66663.  3.  3.  3.  நாணயமGசிட! (காயினி�) ெசய!�ைற �றி%� பி�வ�  வாசக%தி! எ� சாிய!ல?  a) இ� ஒ� Aட�ப'ட அG, உ�வா��  ெசய!�ைற  b) இ�, நாணயம(%தJ�, நைக உ�வா�க! �தJயவ�றி! பய�ப$%த�ப$கிற�.  c) மசகிட! பய�ப$%�வதி!ைல.  d) ேம��றி�பி'டவ�றி! எ�Hமி!ைல.   
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66664.  4.  4.  4.  பி�வ�வனவ�றி! எ�த ெசய!�ைறயி! வ(வைம�க�ப'ட அGசி� ஆைர இய�க  ஏ�ப$கிற�?  a) அ�ெச'                                                                                       b) பிர> c) ஹ�பி� (�ைள அG, உ�வா�க!)                                             d) >வாகி� (த�$வி'ட  சாிH �ைற�<) 66665.  5.  5.  5.  ஒ� உ'<ைழ அ!ல� ஒ� அைடயாள �%திைர உ�வா��வத�� எ�த ெசய!�ைறயி! பர�பி� கீN ஒ� �ைள விட�ப$கிற�?  a) ெஹ(�                                       b) ஹ�பி�                               c) பிய2சி�                                       d) >வாகி� 66666.  6.  6.  6.  ஒ:��வாிைச�ப$%த�படாத அG,களி� காரணமாக 'ரா� ஃேபா2ஜி�-! எ�த �ைறபா$ நிகNகிற�?  a) தவறான ெபா�%த   b) தவறான இய�க                c) 1�க                                           d) �ளி2 கதவைட�< 66667.  7.  7.  7.  அG,களிJ��� ெசதி!க� அக�ற�படவி!ைலெய�றா! எ�த �ைறபா$ நிக: ?  a) தவறான ெபா�%த   b) தவறான இய�க                 c) 1�க                                          d) �ளி2 கதவைட�< 66668.  8.  8.  8.  ஒ:���ைறய�ற ஃேபா2ஜி� காரண%தா! பி�வ�  �ைறபா$களி! எ� ஏ�ப$கிற�?  a) சீ >     b) கிரா��க�                           c) ேல�>  d) ேம��றி�பி'ட அைன%�  66669.  9.  9.  9.  ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷD���பிற� ெசதி!கைள நீ��வத�� பி�வ�வனவ�றி! எ�த ,%த  ெச9E  ஆபேரஷ� ெச9ய�ப$கிற�?  a) அமில%தி! S9மி�< (பி�J�)   b) ,%தி அ(%� க(னமா�க!  c) (a) ம�7  (b) ஆகிய இர�$   d) ேம��றி�பி'டவ�றி! எ�Hமி!ைல 77770.  0.  0.  0.  பி�வ�  எ�த ஆபேரஷனி! எ'ஜி� ம�7  ஃ<!லாி� பய�ப$%த�படவி!ைல?  a) 'ரா� ஃேபா2ஜி�  b) >மி% ஃேபா2ஜி�  c) காயினி�  d) �ர> ஃேபா2ஜி�    77771.  1.  1.  1.  வி� ப�ப$  உ�வ வ(வ%ைத ெப7வத�� இர�$ அ!ல� அத�� ேம�ப'ட அG,களி� இைடேய அவ�ைற உறி;,வத� Aல  உேலாக%ைத வ(வைம�ப� எ�ப(?  a) ஃபா2மி�   b) ஃேபா2ஜி�   c) ெவ!(�  d) கிைர�(� 77772.  2.  2.  2.  எ�த ெவ�பநிைலயி! ஃேபா2ஜி� ேம�ெகா�ள�ப$கிற�?  a) ாீ-கிாி>டைலேசஷ� (மீள�பளி�கா�க!)   b) ாீ-கிாி>டைலேசஷ� ெவ�பநிைல�� ேம�ப'$ c) (a) ம�7  (b) ஆகிய இர�$     d) இைவ எ�Hமி!ைல.  77773.  3.  3.  3.  பி�வ�வனவ�றி! எ� ஒ� வைக ஃேபா2ஜி� ஆ� ?  a) திற�தஅG,     b) Aட�ப'ட அG, c) ெபாறி%த அைடயாள �%திைர அG,க� d) �றி�பிட�ப'ட அைன%�  ன 77774.  4.  4.  4.  பி�வ�  கீN அGசி!ைவ�க�ப'(��கிற�?  a) திற�த அG,   b) Aட�ப'ட அG,  c) இ �ரஷ� அG,  d) இவ�றி! எ�Hமி!ைல 77775.  5.  5.  5.  எ�த ஃேபா2ஜி� ெசய!�ைறயி! அG, ேஜா(�கிைடேய உேலாக  ைவ�க�ப'$ கீN அGசி! ஒ� நீ2%தைர�� வைக ெச9ய�ப'(��கிற�?  a) திற�த அG,   b) Aட�ப'ட அG,  c) இ �ரஷ� அG,  d) இவ�றி! எ�Hமி!ைல  77776.   6.   6.   6.   எ�த ஃேபா2ஜி� ெசய!�ைறயி! அG, ேஜா(�கிைடேய உேலாக  ைவ�க�ப'$ கீN அGசி! நீ2%தைர�� வைக ெச9ய�படவி!ைல?  a) திற�த அG,   b) Aட�ப'ட அG,  c) இ �ரஷ� அG,  d) இவ�றி! எ�Hமி!ைல  77777.  7.  7.  7.  நீ2%தாைரயி! அ(யி! ப(ய�W(ய W$த! உேலாக  எ�னெவ�7 வழ�க�ெப7 ?  a) ஃ�ளாX  b) கச$   c) இ(�கி  d) ேபரJ� பதி! பா2�க 77778.  8.  8.  8.  பி�வ�வனவ�றி! எ�த ஃேபா2ஜி� ெசய!�ைறயி! ஃ�ேளX உ�வா�க�படவி!ைல?  a) திற�த அG,   b) Aட�ப'ட அG,  c) இ �ரஷ� அG,�க� d) இவ�றி! எ�Hமி!ைல  
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 77779.  9.  9.  9.  பி�வ�வனவ�றி! எ�த ஃேபா2ஜி� ெசய!�ைறயி! ேமாசமான ெபா�� பய�பா$ நிகNகிற�?  a) திற�த அG,   b) Aட�ப'ட அG,  c) இ �ரஷ� அG,�க� d) இவ�றி! எ�Hமி!ைல  88880.  0.  0.  0.  'ராJ� அH' எ�றா! வழ�க�ெப7  Cogging எ�ப� அ(�பைடயி! ஒ�?  a) திற�த அG, ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷ�   b) Aட�ப'ட அG, ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷ�  c) இ �ரஷ� அG, ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷ�   d) இைவ ஏ�மி!ைல  88881.  1.  1.  1.  ேராJ� ஆபேரஷனி! ேம�பர�< ேவக%�ட� ேரா! ,ழ!கிற�?  a) உ�வ�  உேலாக%தி� ேவக%தி�� ேம�ப'$  b) உ�வ�  உேலாக%தி� ேவக%தி�� உ'ப'$  c) உ�வ�  உேலாக%தி� ேவக%தி�� சாிநிகராக  d) ேம��றி�பி'ட எ�Hமி!ைல.  88882.2.2.2. _______________ பி��கJ!, ஒ� அைறயி! ஒ� உேலாக�க'ைட (பி!ல') ஓ2 அைறயி! ைவ�க�ப$கிற�.  a) ��ேனா�கி   b) மைற�க    c) நீ2நிைலசா2   d) இவ�றி! ஒ�7மி!ைல 88883.  3.  3.  3.   ____________ பி��கJ!, அG, பி��கிெய$�க�படாத உேலாக�க'ைட ேநா�கி அG, ெச9கிற�.  a) ��ேனா�கி   b) மைற�க   c) நீ2நிைலசா2  d) இவ�றி! ஒ�7மி!ைல 88884.4.4.4. ___________ பி��கJ!, உேலாக�க'ைட அைறையவிட, வி'ட%தி! சிறிய� a) ��ேனா�கி   b) மைற�க   c) நீ2நிைலசா2  d) இவ�றி! ஒ�7மி!ைல 88885. 5. 5. 5.  பி�வ�  ப�<களி! எ� ஹா' ஃேபா2ஜி�கா! ேம ப$%த�படவி!ைல?  a. மீ�திற� வர <  b. உ7தி�ப$%�  பணி  c. இ7தி இ:விைச வJைம  d. ெநா7��ைம 88886. 6. 6. 6.  ஃேபா2ஜி�-! அG, Aல  பய�ப$%த�ப$  விைச வைக  a. இ:விைச  b. அ��க விைச  c. ெவ'$விைச  d. ேம��றி�பி'டவ�றி! ஏதாவ�  88887. 7. 7. 7.  0.7% கா2ப� உ�ளட�க%�ட� ஃேபா2ஜி� >IV�� உக�த ெவ�பநிைல வர <  a. 800 – 950°C  b.1000 – 1150°C  c.1100 – 1250°C  d.1300 – 1450°C 88888. 8. 8. 8.  எ�த ெவ�பநிைல ஒ� உேலாக%தி� ஹா' ஃேபா2ஜி� விைளவி�க�ப$கிற�?  a. உ��நிைல (ெம!(� பாயி�') b. ாீகிாி>டைலேசஷ� ெவ�பநிைல�� ேம�ப'$  c. ாீகிாி>டைலேசஷ� ெவ�பநிைல�� உ'ப'$   d. ாீகிாி>டைலேசஷ� ெவ�பநிைலயி! 88889.  9.  9.  9.  பி�வ�  ஓப� ைட ஃேபா2ஜி� ஆபேரஷனி! எ� ஒ� ஃேபா2ஜி� உயர%ைத �ைற�கிற� ம�7  அத� வி'ட%ைத அதிகாி�கG ெச9கிற�?  a. கா�கி� (தி��க மா7பா$க�)  b. அ�ெச'(�  c. விாிவைடத!  d.ஹாேலா ஃேபா2ஜி� 99990. 0. 0. 0.  ஒ� இ �ரஷ� ைட ஃேபா2ஜி� �த! ஆபேரஷD�� பய�ப$%த�ப$  ெசா! எ�னெவ�7 வழ�க�ெப7 ?  a. ஃ<!லாி�  b.பிளா�கி�  c.'ாி மி�  d.காயினி� 99991.  1.  1.  1.   அG,களி� �க�க/�கிைடேய பிஷிய�ப'ட ெம'Iாிய!  a. கச$   b.ஃ�ளாX  c.>ேக!  d.ஒ'ட          
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99992.  2.  2.  2.  இ �ஷ� ைட ஃேபா2ஜி� பி�வர  ேஹமா> பய�ப$%த�ப$கி�றன.  i.கிராவி'( 'ரா� ேஹம2 ii. >I  ேஹம2 iii.ஏ2 J�' ேஹம2 a. i ம'$  b. i & ii c. i & iii d. i, ii & iii 99993.  3.  3.  3.   ஃேபா2ஜி�கி��ாிய மிஷினி� அலவ�> சிறியதிJ��� ெபாிய ஃேபா2ஜி�  வைர எ6வளH ேவ7ப$கிற�?  a. 0.50 mm �த! 1.1 mm வைர b. 0.75 mm �த! 1.4 mm வைர  c. 1 mm �த! 1.9 mm வைர d. 1.4 mm �த!  2.3 mm வைர     99994. 4. 4. 4.  மைறயாணிக� ____ உ�ப%தி ெச9ய�ப$கிற�  a. அ�ெச' ஃேபா2ஜி�  b. ேஹம2 ஃேபா2ஜி� c. �ர> ஃேபா2ஜி� d. ஹா' பா2 ஃேபா2ஜி� 99995. 5. 5. 5. எ�த ஃேபா2ஜி�கி�� >�� வைக ெம�கானி�க! பிர> பய�ப$%த�ப$கிற� a. >I! (எஃ�) b. கா�ப2 (ெச <) c. பிரா> (பி%தைள)  d. அVமினிய  99996. 6. 6. 6. ஒ� அG, எதி! பய�ப$%த�ப$கிற�  a. வா2�< ெசய!�ைற  b. ஃேபா2ஜி� ெசய!�ைற c. எ�>'�ஷ� ெசய!�ைற d. இைவயைன%�  99997. 7. 7. 7. அG,களி� �க�க/�கிைடேய பிழிய�ப'ட ெபா�� _________ என�ப$   a. மி>ர� b. ஹா' ஷா' c. ேல�>  d. ெச�ரேகஷ�          
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99998. 8. 8. 8. ஃேபா2ஜி�கி! >ேகைல அ�<ற�ப$%�வத�� பி�வ�வனவ�றி! எ�த ஆபேரஷ�க� பய�ப$%த�ப$கி�றன? a. அமில%தி! S9மி�<, கவிN%த!, கைண மழி%த! b. அமில%தி! S9மி�<,  கவிN%த!, ,%தி அ(%� க(னமா��த! c. கவிN%த!, ,%தி அ(%� க(னமா��த!,  கைண மழி%த!  d. அமில%தி! S9மி�<, ,%தி அ(%� க(னமா��த!, கைண மழி%த! 99999.9.9.9. பி�வ�வனவ�றி! எைவ பாள  வா2�< �ைறபா$க�? a. ைப�க�, விாிச!க�, ெவ(�<க� b. எாி�க�ப'ட உேலாக , காியமக�ற�ப'ட எஃ�, ெசதி!க� c. ம(�<க�, விாிச!க�, ெவ'$ கழிHக� d. அ:��, கச$, கா�7��மிNக� 101010100.  0.  0.  0.  ஃேபா2ஜி�கி! பி�வ�  �ைறபா'(! எ� உ�� நைட�ைற காரணமாக இ!ைல? a. அ:�� b. கச$ c. கா�7��மிழி d. ம(�<க�                             
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ROUGH WORK  


